



В Москве перед судом предстанут двое подростков, совершавших разбойные нападения на своих сверстников

Северным следственным отделом на транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних жителей г. Москвы – ранее судимого 15-летнего и 16-летнего жителей Москвы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору с применением предмета, используемого в качестве оружия). Последний также обвиняется еще по ч.2 ст.162 УК РФ (разбой с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 13 июня 2012 года 16-летний студент одного из московских вузов, находясь рядом с платформой железнодорожной станции «Марк» Савеловского направления Московской железной дороги, увидел находящихся там же двух 15-летних подростков. Он подошел к ним и потребовал отдать ему мобильные телефоны. Когда молодые люди отказались выполнить его требование, злоумышленник достал предмет, похожий на пистолет и, угрожая потерпевшим применением насилия, опасного для жизни, выхватил у них сотовые телефоны и с похищенным с места происшествия скрылся. Причиненный материальный ущерб был оценен потерпевшими в 9 тысяч рублей.

Вечером 04 июля 2012 года злоумышленники договорились о совместном совершении разбойного нападения. В районе станции «Марк» они подошли к двум 16-летним подросткам и потребовали отдать принадлежащие потерпевшим деньги и мобильные телефоны. Когда те отказались, один из нападавших продемонстрировал молодым людям предмет, похожий на пистолет, и осуществил с ним действия, свидетельствующие о приведении его в состояние готовности осуществлять выстрелы. Испугавшись подростки достали свои кошельки и мобильный телефон. Другой нападавший похитил у них имущества на общую сумму 6 700 рублей. С похищенным оба обвиняемых с места происшествия скрылись.

Свою вину в инкриминируемых им преступлениях обвиняемые признали полностью и подробно рассказали об обстоятельствах их совершения. На период следствия ранее судимому обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, второму – в виде домашнего ареста.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Бутырский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620769>